

河科大一位老师创新授课方式,打造另类课堂,深受学生们欢迎

鼓励学生上课带手机,课堂反而变高效 这位老师是咋做到的



在吴延峰的课堂上,学生们用手机答题

□记者 魏巍 通讯员 孙旭/文 记者 李卫超/图

在不少人印象中,老师是反对学生上课带手机的,河科大老师吴延峰却鼓励学生上课带手机,还提醒大家课前给手机充满电。他说,这是他想出的一种创新授课方式。这种方式效果咋样?6月1日,记者带着疑问走进吴延峰的课堂。

他的课堂上,学生用手机签到、答题

6月1日下午,记者来到河科大西苑校区。距上课还有半小时,已有学生来到教室,为的是能在前排占个好位置。

16时25分,上课铃响起。吴延峰走上讲台,询问学生是否带手机后,将签到二维码投放在幕布上,学生纷纷举起手机扫码签到。接着,吴延峰回顾了上节的课程,并出了一道限时为1分30秒的题,大家赶紧在手机上认真作答。

吴延峰今年38岁,是河科大车辆与交通工程学院的老师。今年,他开设了一门叫供应链管理的选修课。

“供应链管理是关于企业的一种管理理念,包括物流管理、采购管理等。”吴延峰说,这门课比较枯燥,他担心按传统模式授课,学生听不进去。因此,他在开课前就琢磨如何创新授课方式。偶然间,他得知一个叫“雨课堂”的教学系统,该系统不仅有签到功能,还可在上面答题、上传课件。

“有老师禁止学生上课带手机,但效果一般,并不是所有学生都能遵守。”吴延峰说,与其禁止学生们带手机,不如鼓励他们带,并利用手机学习知识。

吴延峰用这种方式授课,收到了意想不到的效果。“学生们每次上课,得用手机签到,因此很少出现无故旷课的情况。”吴延峰说。

学生们不仅逃课的少,听课也很认真

在学生们眼里,吴延峰没有架子,跟他聊天就像跟同学交流。聊起他的授课方式,不少学生感到兴奋。

学生田凯说,他每次上吴延峰的课都很快乐,吴延峰会设置多种考试题型,供大家在手机上自主选择。

“起初,吴老师提醒我们带手机上课时,我们比较惊讶。”学生张健说,因为要用手机签到,很少有人逃课。上课期间有限时答题环节,大家都认真地听讲,不然容易因漏掉知识点而答错题。

吴延峰的授课方式也得到学院的认可。该院副院长张毅说,吴延峰的授课方式新颖,值得鼓励、学习。

继续创新授课方式,打造高效课堂

在吴延峰看来,课堂应该是民主的,他的观念是学生的“学”比老师的“教”更重要,老师只是起到引导、辅助和释疑的作用,学生才是主角。只有学生主动参与进来,才能收到最佳效果。

目前,吴延峰除了利用手机授课并与学生互动,还注意在讲解理论知识的同时,尽量多穿插些典型案例,打造高效课堂。

“学校鼓励我们在教学方式等方面进行创新。”吴延峰说,他现在正着手有关考试方面的改革。目前,学生的总成绩是平时成绩占20%,期末考试成绩占80%,他认为这样的考核标准不科学,希望增加平时成绩的比例。此外,他还要在授课方式上多琢磨,争取让课堂更有活力、更高效。

爱心助考车来啦 考生高考期间免费坐



一名出租车司机正在张贴「爱心助考」车贴

□记者 张怡熙 文/图

2日上午,我市今年的爱心助考公益活动正式启动,由出租车、私家车、摩托车等组成的爱心助考车队来到定鼎门遗址广场,爱心车主们认领了“爱心助考”高考免费用车爱心车贴。

本次活动由市委宣传部、市文明办、市创建办、洛阳广播电视台、市教育局、市交警支队共同主办,洛阳交通广播承办,市道路运输管理局、市交运集团、市公交集团、市定鼎门遗址博物馆、市公益

顺风车协会、豫洛铁骑、爱心帮扶公益协会、中原公益团体联合会共同协办。

6月7日、8日,市区考生凡遇到风挡玻璃上贴有“爱心助考”车贴的车,均可出示准考证免费乘车。爱心出租车还提供“一对一”预约服务,用车的考生可拨打95128,由用车平台统筹安排,为考生预约爱心出租车。

高考期间,市交警支队还可为遇到紧急情况的考生提供警车开道服务。考生如果遇到紧急情况,可以拨打122求助,申请应急交通服务。

最美交警 摄影大赛作品展示



警花

昨日上午,在南昌路与滨河北路交叉口,一名女交警在指挥交通。 刘建华 摄

不收邮费,不花一分钱,娱乐、健康知识一举两得!

免费领取价值298元老年智能播放器!

2018新款运美播放器收录了中老年朋友喜闻乐见的歌曲、相声、评书、小品、戏曲等文化娱乐节目。运美播放器体积小巧,声音响亮,携带方便,是您获得快乐心情的好伙伴。散步的时候听一听,既锻炼身体又愉悦心情;睡前听一听,享受中安然入睡;茶余饭后听一听健康小知识,养好身体,不给儿女添压力。开开心心夕阳红,让您的生活精彩、时尚,快乐伴您左右。

拥有它,您就可以随时随地听里面海量的评书、歌曲、相声、养生讲座;拥有它,您就可以每天随时随地保持好心情;拥有它,您就可以随时随地用来听专家教授的健康知识讲座。一机在手,应有尽有!它能让您的晚年生活,从此变得格外多姿多彩;它能让您退休在家,从此告别孤单与寂寞;它更能让您和老伴,从此共享快乐!

东莞市运美电子有限公司

来电即送

市场价298元/台的播放器!每天限领300台!

为响应相关部门“关爱老人,拒绝孤独”的倡议,生产厂家特向全国老年人赠送一批播放器。符合以下条件者优先领取:1.年龄在55岁以上。2.患有心脑血管病、骨质疏松、心脏病、前列腺炎、尿频、失眠、糖尿病及肿瘤等慢性病的老年人。3.每个家庭限领一台,不得重复申领。4.送货上门,不收取任何快递费用。

请广大老年朋友互相转告,以免错失良机。
免费领取电话:400-898-0606